

RETTIFICHE

Rettifica della comunicazione della Commissione nell'ambito dell'applicazione della direttiva 89/686/CEE del Consiglio, del 21 dicembre 1989, concernente il ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative ai dispositivi di protezione individuale

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 344 del 13 ottobre 2017)

(2017/C 362/06)

Pagina 4, alla norma «EN 207:2017, Equipaggiamento di protezione personale degli occhi - Filtri e protettori dell'occhio contro radiazioni laser (protettori dell'occhio per laser)», quinta colonna:

anziché: «30.9.2017»

leggasi: «30.10.2017».

Pagina 10, alla norma «EN 566:2017, Attrezzatura per alpinismo - Anelli - Requisiti di sicurezza e metodi di prova», quinta colonna:

anziché: «30.9.2017»

leggasi: «30.10.2017».

Pagina 10, alla norma «EN 568:2015, Attrezzatura per alpinismo - Ancoraggi da ghiaccio - Requisiti di sicurezza e metodi di prova», quinta colonna:

anziché: «31.5.2016»

leggasi: «9.9.2016».

Pagina 11, alla norma «EN 943-1:2015, Indumenti di protezione contro prodotti chimici solidi, liquidi e gassosi pericolosi, inclusi aerosol liquidi e solidi - Parte 1: Requisiti prestazionali per tute di protezione catodica di Tipo 1 (a tenuta di gas)», quinta colonna:

anziché: «29.2.2016»

leggasi: «9.9.2016».

Pagina 11, alla norma «EN 958:2017, Attrezzatura per alpinismo - Dissipatori di energia utilizzati nelle ascensioni per via ferrata - Requisiti di sicurezza e metodi di prova», quinta colonna:

anziché: «30.9.2017»

leggasi: «13.10.2017».

Pagina 15, alla norma «EN 12127-1:2015, Indumenti per la protezione contro calore e fiamma - Determinazione della trasmissione del calore di contatto attraverso l'indumento o i materiali costituenti - Parte 1: Calore di contatto prodotto con cilindro riscaldato (ISO 12127-1:2015)», quinta colonna:

anziché: «30.6.2016»

leggasi: «9.9.2016».
